

FE DE ERRATAS

Leyes Nros. 12.150 y 12.151 - Boletín Oficial N° 22513 Fecha 24/10/03 Texto (Ubicación) Página 1 - 2da y 3ra. Columna. En las firmas de los Dtos. de Promulgación Nro. 3357 y 3356: Donde Dice: Reutemann - Carlos Alberto Carranza - Debe decir: Reutemann - Fernando Bondesío.